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Ezerc'zio:

Tre cariche puntiformi q1, g2 e g3, sono tenute ferme nella configurazione riportata in figura. Le cariche
valgono: ql=q2=3.2010* Ce g3 = -2ql. Le cariche g1, g2 e g3 sono distanti d1, d2 e d3 dall’origine degli
assi 0. La lunghezza L = 3 cm, I'angolo 0 = 30° e d2 = 2.5 cm. [Si ricorda che 1/(4ne,) = 8.99 10° N m?/C2].

Calcolare:

—=p l 1. La Forza di Coulomb esercitata dalla carica q2 sulla carica g1. '

Disegnare le linee di forza dei campi elettrici generati dalle 3

cariche.

3. Il modulo del campo elettrico totale generato da ql e
q2 solamente (trascurare la presenza della carica q3) nel

punto O.

4, Ladistanza lungo I'asse y in cui il
campo elettrico calcolato al pto 3 sia nullo.

5. Il modulo del campo elettrico nell’origine degli assi
quando si considera anche g3.
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Tre cariche puntiformi q1, g2 e g3, sono tenute ferme nella configurazione riportata in figura. Le cariche
valgono: ql=q2=3.20 10 Ce g3 = -2ql. Le cariche g1, g2 e g3 sono distanti d1, d2 e d3 dall’origine degli
assi 0. La lunghezza L = 3 cm, I'angolo 0 = 30° e d2 = 2.5 cm. [Si ricorda che 1/(4ne,) = 8.99 10° N m?/C2).

Calcolare:
yll
1. La Forza di Coulomb esercitata dalla carica q2 sulla carica g1.
2 bi e i g . etettric + datte3
ict q1.
3. II'modulo del campo elettrico totale generato daql e TSl
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_5. |l module-deteampo efettrico nell"origine degli assi
quando si considera-anche g3 2
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